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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΜΦΙΛΙΩΤΙΚΗΣ ΣΥΣΚΕΨΗΣ 

Την Τρίτη 10/5/2016 και ώρα 10:00 πραγματοποιήθηκε σύσκεψη συμφιλίωσης στο 

Υπουργείο Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Κοινωνικής Αλληλεγγύης, βάσει των 

άρθρων 3α του Ν.3996/2011 (όπως τροποποιήθηκε και ισχύει σήμερα) και 13 του 

Ν.1876/1990, παρουσία του Υπουργού Εργασίας κ. Γιώργου Κατρούγκαλου, του Γενικού 

Γραμματέα κ. Ανδρέα Νεφελούδη και του Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Αμοιβής κ. 

Κωνσταντίνου Αγραπιδά, μεταξύ των συνδικαλιστικών οργανώσεων με την επωνυμία 1) 

«Π.Ο.Σ.Π.Ε.Ρ.Τ», 2) «Π.Ο.Ε.Σ.Υ», 3) «Π.Ο.Ε.Π.Τ.Υ.Μ», 4) «Ε.Τ.Ι.Τ.Α.» και της εταιρίας 

«ΤΗΛΕΤΥΠΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΙΑ ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ» (ΜΕGA CHANNEL), 

ύστερα από κοινό αίτημα που υπέβαλαν οι ως άνω συνδικαλιστικές οργανώσεις, με 

αντικείμενο συζήτησης: «Μη  καταβολή δεδουλευμένων αποδοχών – το μέλλον της 

εταιρίας και των εργαζομένων». 

 

Στη συνάντηση παρευρέθησαν, ως εκπρόσωποι των αιτουσών οργανώσεων, οι κ.κ  Γ. 

Σκεπετζάκης, Γ. Αλιφέρης, Π. Καλφαγιάννης, Δ. Περπατάρης, Δ. Κλοκοτάρας και η κα 

Μαρία – Μαγδαληνή Τσίπρα. 

Από την πλευρά της εταιρίας παρέστη ο κ. Α. Κωνσταντινίδης. 

 

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης τα μέρη ανέπτυξαν τις απόψεις τους για το υπό 

συζήτηση θέμα. 

Ειδικότερα, οι εκπρόσωποι των εργαζομένων αναφέρθηκαν στα ζητήματα, που 

περιλαμβάνονται στο κατατεθειμένο αίτημα για την εκκίνηση της συμφιλιωτικής 

διαδικασίας. Ζήτησαν, εξάλλου, πληροφόρηση για το μέλλον της εταιρίας καθώς και 

την προσκόμιση οποιονδήποτε στοιχείων σχετίζονται με την επικαλούμενη, από την 

εργοδότρια, εμπλοκή με τον τραπεζικό δανεισμό της και τους λογαριασμούς της.  

Ακολούθως, ο παριστάμενος εκπρόσωπος της εταιρίας ανέφερε ότι μέχρι τον 

Φεβρουάριο η εταιρία ήταν συνεπής στην καταβολή της μισθοδοσίας αλλά, λόγω των 

θεμάτων με τον δανεισμό της, προέκυψε πρόβλημα ρευστότητας και δέσμευσης των 

λογαριασμών της. Ζητήθηκε από τις Τράπεζες, από τις οποίες κατάσχονται τα έσοδα 

διαφημίσεων, να διευκολύνουν την κάλυψη των υποχρεώσεων της εταιρίας. 

Δηλώθηκε, τέλος, ότι υπάρχει ενδιαφέρον για την «είσοδο» νέου επενδυτή.   

Ύστερα από τα παραπάνω προτάθηκε από τον Υπουργό Εργασίας να διακοπεί η 

σύσκεψη και να ορισθεί νέα συμφιλιωτική συνάντηση, με την παρουσία  των νομίμων 

εκπροσώπων της εταιρίας. Σε κάθε περίπτωση, βασικός στόχος είναι η αυστηρή 

τήρηση της ασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας. 
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Ζητήθηκε, εξάλλου, από την εταιρία, κατά τη νέα συνάντηση να προσκομισθούν  τα 

επίσημα οικονομικά της στοιχεία. 

Κατά το πέρας της διαδικασίας ορίσθηκε η νέα συμφιλιωτική συνάντηση να 

πραγματοποιηθεί την Παρασκευή 13 Μαΐου και ώρα 14.00. 

            (έπονται υπογραφές) 
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